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ZÁPIS Z JEDNÁNÍ KRAJSKÉ RADY JUNÁKA OLOMOUCKÉHO KRAJE 1/2019 
 
Místo a datum konání: Olomouc, Skautský institut Olomouc, Dolní náměstí 38, pátek 25. ledna 2019 / 17:00 – 19:10 hodin 
Účastníci: br. Petr Breburda – Brácha, br. Pavel Fornůsek – Stopař (do 19:00); br. Radan Knettig – Radar (do 18:00), br. Petr Kolajta, 

br. Petr Macek – Blizzard, ses. Šárka Majerová - Teta Šárka br. Oldřich Tanert, br. Martin Večeřa, ses. Helena Večeřová - 
Agni;  
(7 z 9 členů s hlasem rozhodným - KRJ byla usnášeníschopná)  

Omluveni: 
Hosté: 

br. Karel Berka 
 

 
Příští řádné jednání KRJ bude v pátek 12. 4. 2018 v 17:00 v Olomouci. 
 
Organizace 
Byly zprostředkovány informace o vývoji prací v souvislosti se Skautským institutem a diskutována problematika nadcházejících 
sněmů a následujícího volebního období. 
 

Po poslední KRJ proběhlo korespondenční hlasování stanovující odvod z registrací pro KRJ ve výši 15 Kč/člena. V této výši byl 

poplatek schválen předběžně již na KRJ v září. Elektronicky bylo hlasováno o tomto usnesení: 

 

KRJ schvaluje registrační poplatek pro KRJ na rok 2019 ve výši 15 Kč na člena. Výsledek hlasování byl 8 PRO, 0 PROTI, 0 se 

ZDRŽEL. 

 

Usnesení č. 1: KRJ bere na vědomí a potvrzuje výsledek elektronického hlasování o výši registračního poplatku na rok 2019 (8 
hlasů pro, 0 proti, 0 se zdržel). 
PRO: 7   PROTI: 0   ZDRŽEL SE: 0  » Usnesení bylo přijato 

 

Skautský institut Olomouc 
 

Memorandum Skautský institut v Olomouci 

Momentálně je vypracován návrh Memoranda, které bude předloženo i ORJ Olomouc k případným připomínkám (nejlépe do 

konce února, čím dříve tím lépe). Memorandum obsahuje základní pravidla fungování SI pro jeho pilotní provoz. SI zatím funguje 

podle nastavených pravidel bez větších obtíží. Memorandum bude ve finální podobě předloženo ke schválení na příští KRJ. 

 

Provozní řád SI Olomouc 

Je přílohou Memoranda a jedná se o podrobnější dokument, řešící konkrétní provozní detaily a jeho úpravy jsou v pravomoci 

týmu SI (pravidla půjčování prostor včetně rezervace, úklid prostor, finanční záležitosti, návštěvní řád, pořádání akcí, propagace, 

občerstvení, zásobování, opravy a údržba, klíče, technika, kuchyňka, kancelář, inventarizace). 

 

Sněmy, ostatní 
 

Br. Olda nabídl možnost účasti zástupce KRJ na okresních sněmech na podzim 2019. Sněmy se budou konat během listopadu 

nebo začátkem prosince. 

Byla prodiskutována vize jednotlivých okresů i kraje do následujícího volebního období po sněmech. Aktuálně je třeba oslovit 

a motivovat především zájemce o práci v revizní komisi. Br. Olda už neplánuje znovu kandidovat na předsednickou funkci, 

plánuje se více angažovat v rámci KD. 

 

Br. Olda vyzval všechny okresy, aby se pokusili oslovit zájemce o práci v krajských funkcích. 

 

Termín krajského sněmu byl stanoven na 18. ledna 2020 v souladu s předloženým návrhem. Uskuteční se pravděpodobně 

v Olomouci, je možnost využít prostor divadlo poblíž SI. 

 

Br. Blizzard informoval o novinkách ve fungování STS od roku 2019. Nejzásadnější změnou je, že nově nemohou do STS být 

přijímáni rodinní příslušníci, ale jen členové Junáka (nelze navyšovat počet SIM karet). 

 

Registrace okresů je nutné uzavřít nejpozději do 14. 2., platby potom nutno uzavřít do 14. 3. Čím dál častěji je problém se 

schvalováním opakovaných výjimek, je třeba se na to zaměřit. 
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Výchova, vzdělávání a akce  
Okresy krátce informovaly o dění od poslední KRJ a byla stručně prodiskutována problematika návrhů na vyznamenání sv. Jiří. 
 
Informace a zprávy z okresů a KD 
 
ORJ Šumperk 
Připravuje se HelpDesk, probíhá Šumik. Rádcovský kurz Šráky bude začínat na podzim a přípravy již začínají. 
 
ORJ Olomouc  
Od poslední KRJ se nekonala žádná větší akce. Letos se slaví 100 let skautingu na Olomoucku. Hlavní akce se bude konec 8. 
Června, před tím bude noc otevřených kluboven. Připravují se další akce. Letos bude Olomouc pořádat krajské kolo Svojsíkova 
závodu. 
 
ORJ Přerov  
Připravuje se RK Citadela, na ORJ se řeší výjimky z registrace, je snaha je minimalizovat. Nejpozději v půlce března se rozhodne, 
zda bude ORJ pořádat základní kolo Svojsíkova závodu (je o to zájem). 
 
KD 
Připravuje se sněm, který by měl proběhnout koncem června nebo začátkem května. 
 
Vyznamenání, setkání krajů, ostatní 
 
Návrhy na udělení medaile sv. Jiří je třeba předložit včas, aby se stihl termín schválení a udělování. Zatím nebyly předloženy 
žádné návrhy. V případě, že přijde návrh ještě po KRJ, bude o něm hlasováno elektronicky. 
 
Zájemci o podání návrhu je musí zaslat nejpozději do 10. 2. elektronicky na email KRJ nebo br. Martinovi. 
 
Usnesení č. 2: KRJ pověřuje br. Martina Večeřu zajištěním elektronického hlasování o případných návrzích na udělení medaile 
sv. Jiří. 
PRO: 6   PROTI: 0   ZDRŽEL SE: 0  » Usnesení bylo přijato 

Hlasování proběhlo po 18:00 

 
V uplynulém víkendu proběhlo setkání KRJ a VRJ, Blizzard krátce informoval o jeho průběhu. 
 
V letošním roce se bude připomínat výročí 30 let svobodného skautingu v ČR v rámci Dne zamyšlení a je možné to téma využít 
v rámci činnosti okresů a středisek. 
 
Schválení podpory rádcovských kurzů 
 

Žádost o podporu předložily 2 kurzy (RK RaceK 8. střediska Vládi Tylšara Olomouc a RK Citadela z Přerova). Oba kurzy splňují 
podmínky stanovené dotační vyhláškou KRJ. 
 
Usnesení č. 3: KRJ schvaluje konání RK RaceK a RK Citadela 2019 podle dotační vyhlášky. 
PRO: 6   PROTI: 0   ZDRŽEL SE: 0  » Usnesení bylo přijato 

Hlasování proběhlo po 18:00 
 
Hospodaření 
Byl schválen rozpočet pro rok 2019 a prodiskutována kapitola mimořádných aktivit pro připravovanou dotační vyhlášku. 
 

Rozpočet 2019 
 

Byl prodiskutován předložený návrh rozpočtu pro KRJ na rok 2019. Položka původně určená na mimořádné aktivity byla 

převedena do rezervy do doby, než bude dořešena dotační vyhláška na rok 2019 a vyjasněno, zda bude položka na mimořádné 

aktivity znovu otevřena. 
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Návrh rozpočtu ke schválení: 

 

 
 

Usnesení č. 4: KRJ Schvaluje rozpočet na rok 2019 v předložené podobě a podmiňuje čerpání kapitoly SI Olomouc schválením 
Memoranda o spolupráci. 
PRO: 6   PROTI: 0   ZDRŽEL SE: 0  » Usnesení bylo přijato 

Hlasování proběhlo po 18:00 

 

Připravuje se žádost o dotace od Olomouckého kraje na konkrétní projekty související s činností SI a účastí na Jamboree. KRJ se 

nebude na dotacích podílet žádnou spoluúčastí. 

 

Dotační vyhláška 2019 
 

Br. Stopař otevřel diskusi na téma dotační vyhlášky, konkrétně položky „mimořádné aktivity“. Otázkou je její smysluplnost 

a praktická využitelnost. Názor br. Stopaře byl shrnut v předloženém materiálu v podkladech pro KRJ a přiklání se k vynechání 

této položky z dotační vyhlášky. 

Br. Olda si vyjádřil přesvědčení, že je dobré, když existuje dotační titul podobného typu, který je využitelný napříč jednotkami 

v celém kraji. Schvalovat takové dotace by měla celá KRJ a měla by to být podpora konání těchto akcí. 

Br. Stopař by se přikláněl k přesnější definici systému a pravidel přidělování této dotace v případě, že bude taková položka 

zachována. Br. Olda si naopak myslí, že je obtížné v tomto případě takový systém přesně nastavit, když se jedná o podporu akcí, 

které jsou často dost odlišné. 

Br. Blizzard by souhlasil s dílčí úpravou pravidel, především pokud jde o stanovení termínů a rozhodování o přidělení dotace jen 

jednou v roce, zjednodušení administrativní náročnosti. Je přesvědčen, že informace se k potenciálním zájemcům dostaly a že je 

dobré, když KRJ využívá svoje zbytné prostředky ušetřené na provozu jako doplňkový dotační titul pro případy, které není možné 

podpořit z jiných titulů. 

Br. Stopař je přesvědčen, že není podstatné, o jaké peníze se jedná (z jakého zdroje), každopádně musí být využity co nejlépe, 

což dle jeho názoru nejlépe zajišťuje současný obecný systém přerozdělování dotací. 

Br. Blizzard se domnívá, že právě ta nesystémovost je výhodou, protože umožňuje pokrýt i to, co lze v systému těžko předvídat 

a dopředu definovat. 

 

Revizní plán na rok 2019 
 

Byl předložen plán činnosti RK KRJ Olomouc na rok 2019. Jsou naplánovány tyto revize: 

• duben 2019 - kontrola účetnictví KRJ za rok 2018, 

• červen 2019 – kontrola účetnictví ORJ Šumperk za rok 2018, 

• září 2019 – kontrola účetnictví ORJ Olomouc za rok 2018, 

• říjen 2019 – kontrola účetnictví ORJ Prostějov za rok 2018, 

• listopad 2019 – kontrola účetnictví ORJ Přerov za rok 2018. 

 

Předmětem kontroly bude vždy vyúčtování smluvně vázaných prostředků, správnost a úplnost roční účetní uzávěrky 

a dodržování obecně platných předpisů v oblasti hospodaření. 

Doklady ke kontrole musí být předány v rámci jednání KRJ Olomouc dle výše uvedených termínů. V případě, že KRJ v daném 

měsíci nezasedá, budou doklady předány na nejbližším následujícím jednání KRJ. 
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Usnesení č. 5: KRJ bere na vědomí předložený revizní plán RK KRJ Olomouc na rok 2019. 
PRO: 5   PROTI: 0   ZDRŽEL SE: 0  » Usnesení bylo přijato 

Hlasování proběhlo v 19:05 

 
Různé 
Byly krátce podány informace z NJ a o dalších projektech. 
 

Br. Blizzard stručně informoval o průběhu jednání posledního NJ, pro členy KRJ připravil stručný výtah ze zápisu. 

 

Vzniká projekt (záměr) nazvaný „Oddíly v přírodě“. KRJ byla dotázána, zda by měla zájem se do projektu zapojit. Podrobné 

informace je možné najít na https://www.skautskyinstitut.cz/oddily-v-prirode. Pokud vyjde, bude možné se do něj zapojit. 

 

 

Úkoly  

Poslední sekce zápisu shrnuje úkoly, které ze setkání vyplynuly.   

 -  

Přílohy 

Seznam příloh zápisu   

 -  

 
zapsal Martin Večeřa, schválil Oldřich Tanert a Petr Macek 

https://www.skautskyinstitut.cz/oddily-v-prirode

